

Державу не твориться в будучині, державу будується нині.
Це люди – на сталь перекуті в огні, це люди – як брили камінні.

Олег Ольжич

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 9-10 (14202-14203), 2 ЛЮТОГО 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

Незайві колеса: техніка, від якої часто залежить життя

Коли трапляється надзвичайна ситуація, одними з перших на місце її виникнення прибувають рятувальники. Їхнє завдання – локалізувати та ліквідувати наслідки біди, а головне – врятувати людські життя. Із початком повномасштабного вторгнення московської нечисті в наш дім кількість таких ситуацій, на жаль, зростає. І оперативність та дуже часто ефективність роботи працівників ДСНС залежить від справності їхньої техніки, зокрема – машин.

Зважаючи на це, нещодавно відбулася передача трьох спеціалізованих автомобілів для наших рятувальників, два з яких – від нашої громади. Відтепер автопарк Білоцерківського районного управління ГУ ДСНС України у Київській області поповнився позашляховиком RENAULT DUSTER, Toyota Land Cruiser HZJ78L-RJMRS-A3 – машиною для надання швидкої медичної допомоги, відповідно до рішення депутатського корпусу, та спеціалі-



Бажаю вам сухих «рукавів» і щоб кожен, хто вирушив на виїзд, обов'язково повернувся назад живим та неушкодженим. Бережіть себе і бережіть громадян України та Білоцерківської громади!

Геннадій Дикий також відмітив, що авто Toyota Land Cruiser, передане рятувальникам, допоможе

зованим пожежним автомобілем «Volvo FM 12», що був наданий одним із підрозділів ДСНС України. Отримані залізни «коні» допомагатимуть рятувальникам не тільки оперативно діставатися до місця надзвичайних ситуацій, але й відвозити постраждалих для надання медичної допомоги.

Під час передачі автівок Білоцерківський міський голова Геннадій Дикий зауважив, що це не перша і не остання допомога рятувальникам від Білоцерківської громади.

«Я пишаюся нашими рятувальниками, а особливо Білоцерківським управлінням, адже я не раз бачив вас у роботі, – сказав Геннадій Дикий. – І відповідальність місцевої влади – допомагати вам. Адже працювати на новій техніці набагато ефективніше та приємніше.

в порятунку людей не тільки від пожеж, у тому числі спричинених ворожими обстрілами, а й під час великих снігопадів, через які блокуються дороги. Одна з таких ситуацій нещодавно виникла на Одеській трасі. Тому депутатський корпус Білоцерківської міської ради вирішив передати цей автомобіль саме для наших рятівників.

Зі свого боку, рятувальники подякували за отриману техніку та наголосили, що готові до виконання завдань щодня в режимі 24/7 і 365 днів на рік – незалежно від пори року та погодних умов.

Т.в.о. начальника Головного управління ДСНС України у Київській області, полковник служби цивільного захисту Сергій Дишкант наголосив, що потреба в таких автомобілях є завжди, адже вони більш сучасні, якісні та відповідають нинішнім вимогам. Це дуже важливо в умовах російської агресії.

Начальник Білоцерківського РУ ГУ ДСНС України у Київській області Віктор Сподін висловив вдячність депутатському корпусу та місцевій владі Білої Церкви за автомобілі, відмітивши, що з ними робота рятувальників буде більш ефективною та оперативнішою в реагуванні на надзвичайні ситуації.

Тож бажаємо всім нашим рятувальникам, аби передані автівки допомагали їм у виконанні щоденних, надзвичайно важливих завдань.

За інф. офіційних джерел

Обірвалося життя...

Сумні, важкі звістки сколихнули громаду останніми січневими днями. Знову втрати. Обірвалося життя молодих, гідних, героїчних людей.

Роман Анатолійович БЕЛЬНИЦЬКИЙ працював на підприємстві «Росава». З 2006 по 2007 рік – інспектором ВБ у службі внутрішньої безпеки. Від 2010-го займав посаду балансувальника покришок 3-го розряду в цеху вулканізації. З перших днів повномасштабного вторгнення ворога він став на захист своєї країни.

46-річний старший лейтенант Роман Бельницький, який був командиром взводу охорони та патрульно-постової служби Білоцерківського зонального відділу Військової служби правопорядку, помер 22 січня від тромбозу судин мозку.

Поховали воїна на Алеї Слави Сухоярського кладовища.

Попрощалося місто і з 39-річним солдатом Віталієм Семеновичем БЕРЕЗОВСЬКИМ, курсантом навчального взводу загальновійськової підготовки, призваним на військову службу 14 грудня 2023 року, який помер 25 січня в госпіталі м. Києва.

Поховали бійця на Новокиївському 3-му кладовищі.

Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким та побратимам наших захисників. Хай пухом буде їм рідна земля і світлою пам'ять усіх, кого вони готові були захистити навіть ціною власного життя.



Прислухатись до Неба...

Можливо, тільки там вона і є – ота найвища справедливість? Хоча живим, які поки стоять ногами на святій і грішній землі, навряд чи судилося її пізнати. Бо не вміститься ніколи ні в голові, ні в серці людини НОРМАЛЬНОЇ нестримне, фанатичне бажання вбивати тільки за приналежність до національності чи будь-якої іншої групи людей. І НИКОЛИ не вийде це оправдати. Тож у такі дні ми, мабуть, просто мусимо бути дуже близько одне до одного. Мусимо прислухатись до Неба і почути, власне, те, що не дозволить нам зачерствіти й забути.

ЩОРОКУ 27 СІЧНЯ УКРАЇНА РАЗОМ З УСІМ АДЕКВАТНИМ СВІТОМ ВШАНОВУЄ ПАМ'ЯТЬ МІЛЬЙОНІВ ЖЕРТВ ГОЛОКОСТУ – МІЛЬЙОНІВ ЄВРЕЙСЬКИХ ЖІНОК, ЧОЛОВІКІВ І ДІТЕЙ, ЯКІ ЗАГИНУЛИ ВІД РУК НАЦИСТІВ У РОКИ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ.



Саме 27 січня 1945 року солдати 1-го Українського фронту під командуванням майора Анатолія Шапіро, українського єврея з Харківщини, визволили в'язнів найбільшого нацистського табору смерті Аушвіц-Біркенау.

Біла Церква, якої чорні дні Голокосту торкнулися страшно й безпосередньо, цього дня також схилила голову перед знищеними земляками, дорослими й дітьми. А представники влади, єврейської громади, інші містяни зібралися напередодні біля пам'ятного знака жертвам Голокосту та праведникам народів світу, який встановлено поблизу місця одного із масових розстрілів місцевого єврейського населення. Під час цього пам'ятного заходу міський голова Геннадій Дикий наголосив у своєму зверненні: «Те, що відбувалося й відбувається нині, під час рашистської окупації українських міст Бучі, Ірпня, Маріуполя, до болю нагадує події минулого століття. Така ж нічим не спровокована жорстокість рашистських мучителів, такі ж братські могили безіменних, закатованих, пограбованих жертв. Такий же біль, розпач, бажання помсти й відновлення справедливості.

Ми сповнені співчуття і розуміння того болю, який відчувала єврейська нація протягом усіх цих років. Ми вдячні за ваше розуміння, єднання і підтримку у ці важкі для нашої держави дні. Ми пам'ятаємо всіх безневинних жертв нашої землі, незалежно від їхньої національності».

Після хвилини мовчання до меморіалу білоцерківці поклали квіти та символічні камінчики, вшанувавши пам'ять усіх євреїв, які загинули мученицькою смертю.

Із ключовими фактами про Голокост та деякими жахливими історичними паралелями ви можете ознайомитися детальніше на стор. 2 нашого видання.



Об'єднавши зусилля, працювати на Перемогу

Київщина передала нову партію дронів та пікапів для 72 окремої механізованої бригади ім. Чорних Запорозжців.

«Днями знову відвідали наших незламних героїв, які сьогодні працюють на Сході. Щоб більш прицільно знищувати російських окупантів та збільшувати втрати ворога, передали 500 FPV-дронів. Частина цих «пташок» закупили коштом обласного бюджету, 200 одиниць придбала громада Білої Церкви», – розповів начальник КОВА Руслан Кравченко.

Крім того, завдяки підтримці громади Броварів тепер у наших захисників є 4 нові пікапи. Також захисники отримали від районів та громад Київщини інше обладнання, необхідне для виконання бой-

ових завдань.

Руслан Кравченко подякував в.о. голови Київської обласної ради Ярославу Добрянському, мерам Білої Церкви Геннадію Дикому та Броварів Ігорю Сапожку, всім іншим громадам області, які продовжують активно збирати й передавати 72 бригаді необхідне обладнання та техніку.

«Дякую за міць та силу нашим незламним захисникам! Вдячний всім громадам Київщини за постійну підтримку військових. Перемога – спільна справа», – підкреслив начальник ОВА.



На зв'язку – медичні заклади

У Білоцерківській громаді функціонують кол-центри Міського центру первинної медико-санітарної допомоги №1 (вул. Івана Мазепи, 65А) та Міського центру первинної медико-санітарної допомоги №2 (вул. Шевченка, 69).

Як повідомляють офіційні джерела, зателефонувавши за багатоканальними номерами, ви зможете отримати актуальну інформацію про режим роботи Центру, амбулаторій та графіки роботи лікарів; записатися до сімейного лікаря; отримати іншу необхідну довідкову інформацію.

Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1: 04563-604-11; 04563-522-40; 096-942-0004; 068-803-7899; 097-770-8277; 097-089-4687; 098-270-7178; 097-685-0037.

Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2: 04563-02-100; 04563-53-535; 096-535-3595.

Оператори кол-центрів прийматимуть ваші дзвінки в будні з 8:00 по 20:00.

Група «Прозорість та підзвітність» провела виїзну нараду в Білоцерківському районі. Під час чергового засідання продовжили аналізувати тендерні закупівлі громад за 2023 рік, які перевищують понад 1 млн.грн. Про це повідомив на своїй сторінці у фейсбуці начальник Київської обласної військової адміністрації Руслан Кравченко.

«Що прозоріше працюєш, то легше довести свою правоту»

У заході взяли участь також заступник голови Київської ОДА Микола Бойко, голова Білоцерківської районної державної адміністрації Ірина Старенька, очільники громад району, представники правоохоронних органів.

«До всіх закупівель прискіплива увага як правоохоронців, так і суспільства. Тому на будь-які запити вимагаю оперативно реагувати. Є звернення правоохоронців – надавайте документи, не чекаючи рішення суду», – зазначив очільник області.

Також учасники обговорили закупівлі,

які заплановані на 2024 рік. Всі вони мають бути зрозумілими для людей та відповідати реальним потребам.

«Від звинувачень у корупції не застрахований ніхто. Особливо в умовах повномасштабної війни, коли є надзвичайно великий запит у суспільстві на справедливість. Але далеко не всі звинувачення завжди об'єктивні. І що прозоріше працюєш, то легше довести свою правоту. На це налаштовую всі райони та громади Київщини», – додав Руслан Кравченко.

Готуймося до національного спротиву

Понад сотня охочих взяли участь у першому заході від Київського обласного Центру підготовки населення до нацспротиву. Досвідчені інструктори – учасники бойових дій, провели тренування з тактичної та вогневої підготовки, навчали основам тактичної медицини, показували, як працювати з БПЛА, розповіли в Департаменті комунікацій КОВА.

«Цивільному населенню потрібно мати розуміння щодо початкового базису військової підготовки. Наші вороги також готуються, і в них є стратегічні, оперативні, тактичні плани для поневолення нашої території. І свої плани вони не відклали. Потрібно, щоб цивільні хоча б знали, як працює автомат, як використовувати маскування і так далі. Ініціатива створення таких Центрів демонструє, що військова підготовка і взагалі військове життя – це не так страшно», – розповів учасник бойових дій, інструктор Військової школи ім. Є. Коновальця з позивним «Джон».

«Ми дуже задоволені нашим першим заходом, бо побачили, що в області багато охочих отримати базову військову підготовку. За пару днів ми отримали більше двох сотень заявок. Не всі потрапили на вишкіл, але це лише початок нашої роботи», – зазначив директор Центру, ветеран Володимир Авдєєнко.

Так, невдовзі Київський обласний Центр підготовки населення до національного спротиву відкриє набір на повний безкоштовний курс, під час якого охочі на постійній основі навчатимуться за 16 напрямками військової підготовки.



«Для торжества зла потрібна тільки одна умова – аби хороші люди сиділи склавши руки»

У ПЕРІОД ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ ГЕНОЦИД, ВЛАШТОВАНИЙ НАЦИСТСЬКИМ РЕЖИМОМ, ПРИЗВІВ ДО ЗНИЩЕННЯ ТРЕТИНИ ВСІХ ЄВРЕЇВ У СВІТІ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ НИЗКИ ІНШИХ НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ.

жовту зірку Давида. Їх виганяли із власних будинків та переселяли в гетто, де вони мали жити ізольовано від іншого населення. Також євреїв використовували як робочу силу на фабриках та виробництвах тощо.

● Концтабори й табори смерті

Нацистська влада створювала на окупованих територіях концтабори, де ув'язнювала євреїв та представників інших народів. Полонені в концентраційних таборах перебували в нелюдських умовах і піддавалися тортурам, голоду, а в деяких – медичним експериментам.

У Треблінці, відомій як «табір смерті», майже не було ніякої інфраструктури, крім газових камер, житлових приміщень СС і приміщень для сортування речей убитих.

● Татування

Табір в Освенцимі був єдиним, де ув'язненим систематично робили татування з їхніми тюремними номерами, щоб полегшити їхню ідентифікацію після смерті від голоду, хвороб або жорстокості в таборі.

● Бабин Яр

Бабин Яр став одним із місць масових убивств євреїв та місцевих жителів. Тільки 29–30 вересня 1941 року нацисти розстріляли понад 33 тисячі київських євреїв. Загальна кількість загиблих у Бабиному Яру з 1941 по 1943 роки, за різними оцінками, становить від 70 000 до 100 000 людей.

● Звільнення таборів

У липні 1944 року солдатами армії СРСР був звільнений Майданек. Наприкінці січня 1945-го звільнили Освенцим, а також концентраційні табори Гросс-Розен, Заксенгаузен, Равенсбрюк, Штуттгоф і Терезієнштадт – в наступні місяці.

На заході американські війська звільнили Бухенвальд, Дахау, Дора-Міттельбау, Флоссенбюрг і Маутгаузен.

● Кількість жертв

За інформацією Інституту національної пам'яті, у роки Другої світової війни жертвами нацистської політики, спрямованої на винищення народів та груп, які нацисти вважали неповноцінними, стали 6 мільйонів євреїв. З них 1,5 мільйона були з території сучасної України.

● Покарання за злочини

Після закінчення Другої світової війни Сполучені Штати, Великобританія, СРСР і Франція заснували Міжнародний військовий трибунал. У листопаді 1945 року вцілілі високопосадовці Третього рейху постали перед судом в Нюрнберзі.

Серед них були Герман Герінг – віцеканцлер Гітлера та один з найвідоміших нацистських лідерів, міністр закордонних справ Йоахім фон Ріббентроп, генерал-губернатор окупованої нацистами Польщі Ганс Франк, нацистський ідеолог Альфред Розенберг, старший офіцер СС і глава Головного управління безпеки Рейху Ернст Кальтенбруннер.

1 жовтня 1946 року 12 підсудних були засуджені до смертної кари, троє виправдані, а решта отримали тюремні терміни. Найважливіший обвинувачений, Герман Герінг, покінчив життя самогубством у своїй камері.

● Продовжувачі геноциду

З початком повномасштабного вторгнення РФ у нашу країну ключові пам'ятні місця, пов'язані з Голокостом в Україні, стали об'єктами нападу з боку російських загарбників.

Так, 1 березня 2022 року, через вісім десятиліть після масових розстрілів нацистами в урочищі Бабин Яр десятків тисяч цивільних громадян і військовополонених, серед яких були євреї і роми, червоноармійці, комуністи, підпільники Організації українських націоналістів, в'язні Сирецького концтабору та навіть пацієнти психіатричної лікарні імені Павлова, московія скоїла ракетний удар по Бабиному Яру, символу Голокосту в Східній Європі.

Того ж 2022 року російські снаряди влучили в центральний монумент меморіалу Дробицький Яр у Харкові, відоме місце масових розстрілів цивільного, насамперед єврейського, населення нацистами під час Другої світової війни. За різними оцінками, тут поховано від 14 до 20 тисяч жертв нацизму.

● Протистояння і єдність

У Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту Збройні сили України висловили солідарність з Армією оборони Ізраїлю.

«Збройні Сили України в цей трагічний та пам'ятний день солідаризуються з братами й сестрами з Армії оборони Ізраїлю! Збройні Сили України віддають шану пам'яті шести мільйонам людських життів, втрачених у період безпрецедентної аморальності та жорстокості нацистів, породжених нелюдськими комуністичними практиками кремлівських попередників, які продовжують сьогодні в Україні під час геноциду українського народу росіянами в ході широкомасштабного вторгнення російської федерації. Ми стоїмо на засадах відданості протидії антисемітизму, расизму, рашизму та іншим формам тероризму та нетерпимості», – йдеться в повідомленні Генерального штабу ЗСУ, оприлюдненому у фейсбуці.

3 відкритих джерел



Нові в'язні з Угорщини, привезені в Аушвіц-Біркенау в травні-червні 1944 року

● Хто ініціював Голокост

«Основою для антисемітизму нацистів фактично були їхні спотворені погляди на історію людства як на історію боротьби рас. Вони вважали, що євреї мали природне прагнення, яке передавалося із покоління в покоління, до світового панування, яке не тільки заважало встановленню німецького панування, але й поневолювало та винищувало німецьку «расу».

Нацисти були переконані, що вся історія була битвою між расами, яка обов'язково має завершитись або тріумфом їхньої вищої «арійської» раси, або її повним зникненням. Тож нацистські лідери вважали, що загибель усіх євреїв є необхідною передумовою для виживання та панування так званої «німецько-арійської» раси», – розповідає науковий радник Меморіального центру Голокосту «Бабин Яр» Андрій Руккас.

«Ми до сьогодні ставимо собі питання, – розмірковує науковець, – як зло нацизму могло опанувати цілу велику центральноєвропейську культурну і високорозвинену державу, якою була Німеччина, котра завдяки своїм діям культурі та мислителям так багато дала світові. Напрочуд точними в цьому контексті є слова англійського державного діяча й філософа, одного з основоположників британського консерватизму, Едмунда Берка, сказані ним ще в другій половині XVIII століття: «Для торжества зла потрібна тільки одна умова – аби хороші люди сиділи склавши руки». Однак були у темні роки Другої світової війни й хороші, не бездіяльні люди, чоловіки й жінки, які ціною власного життя і життя своїх близьких рятували євреїв».

● Як ідентифікували євреїв

Нацисти використовували записи перепису населення, податкові декларації, списки членів синагог, парадні записи тощо.

Євреям наказали носити позначку на одязі – так звану

Залишиться навіки в пам'яті земляків

28 СІЧНЯ НА 91 РОЦІ ЖИТТЯ ВІДІЙШОВ У ВІЧНІСТЬ **СЕМЕН ЙОСИПОВИЧ ЗЛОБІНСЬКИЙ**, ЛЮДИНА, ЯКУ ЗНАЛИ, ПОВАЖАЛИ В БІЛІЙ ЦЕРКВІ Й ДАЛЕКО ЗА ЇЇ МЕЖАМИ ЯК ВЕЛИКОГО ПРОФЕСІОНАЛА, АВТОРИТЕТНУ, НЕОРДИНАРНУ ОСОБИСТІТЬ ТА НЕБАЙДУЖУ, ГІДНУ ЛЮДИНУ.

С.Й. Злобінський народився 23 липня 1933 року в м. Городня Чернігівської області. Закінчив Дніпропетровський інженерно-будівельний інститут (за фахом – інженер-будівельник). А свою трудову діяльність розпочав після завершення Конотопського будівельного технікуму 1954 року. Відслужив у лавах Радянської армії. Працював у системі Київського облбудтресту, був майстром, завідувачим виробництвом, головним інженером, з 1965 року – директором комбінату «Буддеталь», з листопада 1973-го, після перетворення підприємства в Домобудівельний комбінат, – його керівником (до 1996 р.).

Протягом 40 років під керівництвом С.Й. Злобінського ДБК був головним забудовником житла та об'єктів соціально-побутового призначення в Білій Церкві, Броварах, Боярці, Фастові, Обухові, Василькові Київської області та в інших регіонах України.

За високі трудові досягнення генеральний директор КП «Білоцерківський домобудівельний комбінат» (нині – ТОВ «Білоцерківський домобудівельний комбінат») Семен Злобінський був нагороджений медаллю «За доблесну працю» (1970 р.), орденом «Знак пошани» (1972 р.), орденом Трудового червоного прапора (1976 р.), орденом «За заслуги» III ступеня (1977 р.).

Семен Йосипович Злобінський – заслужений будівельник України (1979 р.), обирався депутатом Білоцерківської міської ради дев'яти



скликань, почесний громадянин Білої Церкви та Василькова, член «Золотого фонду» нашого міста.

Вся його трудова діяльність була спрямована на створення одного з найбільш успішних та потужних будівельних підприємств України, створення гідних умов для роботи й відпочинку працівників комбінату.

Ми пам'ятаємо Семена Йосиповича і щиро сумуємо з приводу такої важкої втрати. Висловлюємо співчуття рідним, близьким, усім, хто знав цю шановану людину, кому він допомагав, кого підтримував. Царство небесне його світлій душі.

**Генеральний директор
ТОВ «Білоцерківський
домобудівельний комбінат»
В.І. Бабій
та весь колектив підприємства**

Виплата грошових переказів через міжнародні системи Western Union та MoneyGram

На прифронтових і нещодавно звільнених територіях Укрпошта часто є єдиною, хто забезпечує українців найнеобхіднішим. Відчуваючи потреби клієнтів, компанія відкриває нові й нові пункти з виплати коштів через міжнародні системи грошових переказів, зокрема Western Union та MoneyGram.

Завдяки активній діяльності в цьому напрямку тільки за останні два місяці 2023 року через Western Union та MoneyGram близько 1400 українців отримали вкрай важливу за раз фінансову підтримку від міжнародних благодійних організацій.

Куди йти та які документи мати, щоб отримати виплати

Відтак кожен, хай де він перебуває – у мегаполісі чи селі, – може отримати у відділенні Укрпошти фінансову підтримку від міжнародних благодійних організацій та/або грошові перекази із-за кордону від близьких.

Про те, яке найближче відділення під'єднано до міжнародних систем Western Union та MoneyGram, можна дізнатися у контакт-центрі: **8-800-300-545**.

Для отримання коштів потрібно мати паспорт та номер грошового переказу (благодійні організації надсилають його в SMS-повідомленні).

АТ Укрпошта

Втрачений військовий квиток, виданий Білоцерківським військовим комісаріатом на ім'я **Виштак Валентин Віталійович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Втрачений військовий квиток, серія АВ, № 737796, виданий Рокитнянським РВК на ім'я **Мартін Владислав Вячеславович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Втрачений диплом, серія КХ, № 25422310, виданий 2004 року Професійно-технічним училищем № 5 м. Біла Церква на ім'я **Осадчий Олександр Володимирович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

ТВОРИМО ДОБРО РАЗОМ!

Дорогі земляки, звертаємося до вас із проханням відгукнутися і допомогти зібрати кошти на операцію по медіальному перелому шийки стегна нашій білоцерківській художниці, поетесі і багаторічному позаштатному кореспонденту місцевих газет **Аллі СОКОЛОВІЙ**.

Потрібне ендопротезування, вартість якого – 90 000 гривень.

Гроші можна переказувати на рахунок **IBAN UA 3532266900000 26209000988636**

Приватні об'яви

ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.

✓ Газову плиту, водяні насоси, умивальник, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, домкрат (25 т), дизеливу, фанеру, радіоприймач ("Москвич"), плитку чеську, запчастини до ЗІЛ-130, дранку, сітку, драбину, дошки, столи.

лосники до промислової котельні. Тел.: 050-208-62-89.

✓ Черевики, розм. 43, нові; пальта чоловічі (розм. 50) і жіночі, в г/стані; велосипед "Славутич ARDIS"; туристичний рюкзак (великий); літературу для студентів будівельних закладів та для інженерів проєктувальників і будівельників. Ціни договірні. Тел.: 096-95-444-69.

Тел.: 097-629-55-04.

✓ Пральну машину "Агат", 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

✓ Алюмінієву тачку, провід мідний (2 мм), пилосос "Шміль", трансформатор 220/110, автотрансформатор 9 Ампер, конденсатори, склотканину, бочку металеву, 200 л. Тел.: 067-87-277-31.

ВІКНА, ДВЕРІ ІНТЕРЛАЙН

ОПТОВІ ЦІНИ ВСІМ

виробництво – м. Бровари,
вул. Аркадія Голуба, 5а.

Доставка по області
БЕЗКОШТОВНА.

095-025-16-08.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

Замір безкоштовний

Монтаж – один день.

Гарантія – 15 років.

068-155-8-122

Особливості виплати лікарняних по вагітності та пологах

В Україні працюючі жінки та жінки, які займаються підприємницькою діяльністю, під час оформлення листка непрацездатності у зв'язку з вагітністю та пологами отримують відповідну допомогу.

Підставою для її призначення є листок непрацездатності, сформований на основі медичного висновку.



◆ КОМУ НАДАЄТЬСЯ ДОПОМОГА

Відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування", на оплату лікарняних по вагітності та пологах мають право жінки, які працюють на умовах трудового договору (контракту), гіг-контракту, іншого цивільно-правового договору, на інших підставах, передбачених законом, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форми власності та господарювання, зокрема які є резидентами Дія Сіті, у тому числі в іноземних дипломатичних та консульських установах, інших представництвах нерезидентів або у фізичних осіб, жінки, які обрані на виборні посади в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, жінки-підприємці, особи, які провадять незалежну професійну діяльність.

◆ РОЗМІР ДОПОМОГИ

Допомога по вагітності та пологах надається у розмірі, який компенсує 100% середньої заробітної плати (доходу).

Порядок обчислення середньої заробітної плати для розрахунку виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням, в тому числі допомоги по вагітності та пологах, здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.09.2001 р. № 1266 «Про обчислення середньої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) для розрахунку виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням».

Розмір допомоги обчислюється із заробітної плати (доходу) за останнім місцем роботи (діяльності) шляхом ділення суми заробітку за останні 12 місяців, що передують місяцю настання страхового випадку, на кількість календарних днів.

Розмір виплат жінкам, які займаються підприємницькою діяльністю, залежить від факту сплати єдиного соціального внеску та розміру доходу, з якого сплачено страхові внески.

◆ ВАЖЛИВО!

У розрахунковому періоді (12 місяців) не враховуються календарні дні, які не відпрацьовані з поважних причин (визначені в пункті 3 Порядку №1266).

Сума допомоги по вагітності та пологах у розрахунку на місяць визначається в межах максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, з якої сплачувалися страхові внески, та не може бути меншою за розмір допомоги, обчислений із мінімальної заробітної плати, встановленої на час настання страхового випадку. З 1 січня 2024 року максимальний розмір допомоги для жінок, що працюють, становить **106 500 грн на місяць** (15 мінімальних заробітних плат), а мінімальний – **7100 грн на місяць**.

◆ СКІЛЬКИ КАЛЕНДАРНИХ ДНІВ ОПЛАЧУЄТЬСЯ?

Оплачувана відпустка по вагітності та пологах надається тривалістю:

✓ 126 календарних днів (70 днів до пологів та 56 після),

✓ 140 календарних днів (70 днів до пологів та 70 після) у разі народження двох і більше дітей та у разі ускладнених пологів;

✓ 180 календарних днів (90 до пологів та 90 після) для жінок, які належать до 1-3 категорії осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Працюючі жінки в разі відсутності медичних протипоказань мають право за власним бажанням розпочинати відпустку в зв'язку з вагітністю та пологами пізніше ніж за 70 (90) днів до очікуваної дати пологів, а також переносити невикористані дні відпустки на період після пологів. При цьому загальна тривалість такої відпустки, передбачена законодавством, не змінюватиметься.

Оксана БУРИМСЬКА,

начальник ВОГ № 3 Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області



Оголошення управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про постановку на облік безхазяйних водопровідних, каналізаційних (мереж водовідведення), місцевих (розподільчих) теплових мереж, зливної (дощової) каналізації, освітлення та інженерних мереж – електроустановок (трансформаторних підстанцій, повітряних ліній, кабельних ліній)

1. Найменування безхазяйних об'єктів, які взято на облік:

1.1 Водопровідні мережі та каналізаційні мережі (мережі водовідведення) (надалі – безхазяйні об'єкти).

Місцезнаходження безхазяйних об'єктів: 09133, Київська область, Білоцерківський район, смт Терезине.

Опис безхазяйних об'єктів.

Водопровідні мережі від буд. № 2 по вул. Героїв України до вул. Паркова; від вул. Давидова до вул. Першотравнева; від вул. Шкільна до вул. Давидова; від вул. Космонавтів (між буд. № 3 та № 5) до вул. Першотравнева; від буд. № 2 по вул. Першотравнева до вул. Польова; від свердловини «Башня» до буд. № 13 по вул. Польова; від вул. Паркова до стадіону; від буд. № 1 по вул. Героїв України до буд. № 3 по вул. Героїв України; по вул. Київська (район Птахофабрика); від смт Терезине до вул. Київська (в районі Птахофабрика).

Каналізаційні мережі (мережі водовідведення) від буд. № 4 по вул. Космонавтів до вул. Першотравнева; від буд. № 2 по вул. Першотравнева до вул. Паркова; від стадіону до вул. Першотравнева; від буд. № 7а по вул. Першотравнева до вул. Космонавтів; від вул. Шкільна до вул. Шевченка; від буд. № 3 по вул. Київська до вул. Паркова.

1.2 Мережа зовнішнього освітлення.

Місцезнаходження безхазяйного об'єкта: 09100, Київська область, Білоцерківський район, м. Біла Церква, вул. Шевченка, буд. 152-162.

2. Термін перебування безхазяйних об'єктів на обліку.

Три місяці з дня публікації цього оголошення. Претензії, заявки щодо права на виявлені об'єкти, які перебувають на обліку як безхазяйні, приймаються управлінням комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради по **02 травня 2024 року** за адресою: Київська область, Білоцерківський район, м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2.

Якщо протягом трьох місяців з дня опублікування оголошення власник виявлених безхазяйних об'єктів не заявить про своє право і не буде знайдений, безхазяйні об'єкти переходять у комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади.

Довідки за тел.: 5-35-31, 5-14-25, 5-88-27.

Руслан ГРЕБЕНЮК,

начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

Протягом двох днів, 25 та 26 січня, у Києві молодь з 2 регіонів опанувала підприємницькі навички під опікою успішних бізнесменів регіону. Учасниками навчальної події від ГО Junior Achievement Ukraine (JA Ukraine) стали 83 учні та 22 вчителі з закладів профтехосвіти Київщини та Дніпропетровщини.

Команда з Білої Церкви здобула призове місце в молодіжному Таборі підприємництва



Молодь здобула знання з підприємництва, зрозуміла, чим відрізняється просто ідея від бізнес-ідеї, навчилася взаємодіяти у команді. У 2023–2024 навчальному році міжнародні програми запровадили в багатьох закладах профтехосвіти та коледжах Київщини, в тому числі і Білій Церкві.

«Практичні заняття – це важлива складова наших навчальних програм. Під час Табору підприємництва учасники гуртуються в команди, спільно виконують поставлені завдання, вчать взаємодіяти. А бізнес-ментори спрямовують учнів, допомагають викристалізувати їхні ідеї. Фактично за два дні інтенсиву молодь змінює уявлення про власні сили», – розповіла Єлизавета Міленіна, менеджерка програм Junior Achievement Ukraine.

Особливістю Табору підприємництва у Києві стала розробка промо-ідей для вже зареєстрованих учнівських мінікомпаній. В цьому молоді допомагали

ментори з успішних компаній регіону. Після завершення навчання журі Табору підприємництва визначило його переможців та призерів.

Перше місце зайняла компанія «Animators&Speakers company» з Ірпінського фахового коледжу економіки та права. Друге місце завоювала компанія «Свічка-медитація» з проектом створення арома-свічки, на яку нанесено посилення на аудіо-медитацію, КЗ КОР «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж». Почесне третє місце здобула компанія «P.S. EMOTIONS» Ржищівського фахового коледжу будівництва та економіки.

Проект фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) і підтримується Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. **Марина ЦИМБАЛ**

2 лютого – Стрітення Господнє

Цього дня в православних храмах проводяться урочисті літургії на честь Стрітення Господнього – свята, яке за християнськими канонами знаменує собою представлення Ісуса Христа Богові та зустріч (стрітення) Спасителя з праведним Симеоном і пророковицею Анною.



На той час в Єрусалимі жив праведний старець Симеон. У Євангелії нічого не сказано ні про його походження, ні про звання. У церковних піснях він називається «святеником», який приносив жертви Богу. Є також згадка, що Симеон, будучи вченим свого часу, став одним із 72 перекладачів книг Старого Завіту на грецьку мову. Саме старець Симеон зустрів Святе сімейство в храмі. Упізнавши в немовляті Ісуса обіцяного Спасителя, взяв його на руки, поблагословив і сказав: «Нині відпускаєш раба свого Владико, за словом Твоїм із миром: бо очі мої виділи Твоє спасіння».

Разом із Симеоном перебувала там і пророкиця Анна – 84-річна жінка, яка знала Діву Марію ще з часу перебування в храмі. Вона також споглядала Спасителя. І після цієї зустрічі розповідала про нього всім, хто з вірою чекав приходу Месії.

Свято Стрітення

відноситься до найдавніших свят Християнської церкви. Церковні літургії на Стрітення Господнє супроводжуються багатьма урочистими піснями, створеними саме для цього свята ще в VII–IX ст.

Іконописна традиція знає кілька сюжетів, що символізують цю подію в земному житті Ісуса Христа. Серед них ікони «Стрітення», «Симеонове пророцтво» та інші.

Стрітення завершує церковний зимовий цикл свят. І народний календар попереджає про швидкий прихід весни, адже на середину лютого день збільшується на дві години.

На Стрітення в церквах святять свічки, які називають «громичними», бо їх запалюють і ставлять перед образами під час грози, щоб обергти житло, людей і худобу від грому і блискавок. Ці ж свічки дають у руки вмираючому під час читання одхидної молитви.

Вважається, що

вода, освячена в цей день у церкві, має лікувальні властивості.

У народі є багато прикмет, пов'язаних зі святом Стрітення. У цей день люди уважно стежили за погодою, намагаючись виявити найменші її зміни. Наприклад, якщо на громовицю відлига, то буде рання весна, якщо падає сніг – дощова і тривала, а якщо заметіль – то весна буде пізній і холодна.

Ясна і тиха погода в цей день віщує добрий урожай поля і роїння бджіл.

Вітер – погана ознака.

Якщо на Стрітення зранку сніг – буде врожай ранніх зернових, увечері – пізніх.

Ще одне прислів'я, перевірене багаторічним народним досвідом: «Як на Стрітення півень нап'ється води з калюжі, то жди ще стужі.»

Підготував

Микола ОТИЧЕНКО

Головний убір – «паспорт» української жінки

Жінка, за українською традицією, неодмінно щодня мала бути з покритою головою. Особливо у тих випадках, коли чоловік, навпаки, мусив скидати шапку чи капелюха. Тобто в місцях найбільш сакральних: у хаті, церкві, на похороні.

Непокрите, розплетене жіноче волосся – давній знак приналежності до потойбіччя, нижньої, хаотичної, смертельної грані світу. Із розпущеним волоссям вилітали на свої шабаші відьми. Русалок уявляли дівчатками з розпущеними косами. Жінки розпускали волосся, коли чаклували або ворожили, тобто наближалися до антисвіту. Під час ритуалу розпущене волосся додавало його учасниці магічної сили.

Жінка – уособлення потойбічної природи, пов'язаної з водою і землею (низом) – протиставлена чоловікові, який асоціювався з вогнем, сонцем (верхом). Отже, закони поведінки визначалися особливостями цих двох начал. Вірили, що «простоволоса», непокрита жінка накликає біду. Жінка не має права «світити волосом проти святого сонця».



● **ОЧИПОК** – головний убір заміжньої жінки у формі шапочки, інколи з подовжнім розрізом ззаду, який зашнуровують, стягуючи сховане під ним волосся. Цей убір відомий з XIX століття.

М'які очіпки за конструкцією і способом стягування поділялись на такі види: з круговим стягуванням, з потиличним стягуванням, з пришивкою-стюжкою і зав'язками, з пришивкою-стюжкою і застілками. Шили їх переважно з недорогих тканин: полотна, сатину, ситцю, байки. Вони склались з обідка – смуги тканини, ширина якої визначалась місцевими традиціями, а довжина дорівнювала обхвату голови; і денця – часто округлого. Обідок пришивали до денця і стягували ззаду шнурком та зав'язували або застібали. Денце могли декорувати вишивкою, мереживом, складками тощо. Очіпки з дорогих матеріалів прикрашалися вишивкою, перлами, дорожочинним камінням.

Старші пані поверх очіпка носили шовкову зав'язку, а зверху – тонку прозору білу намітку, оздоблену на кінцях тканням або вишивкою.

На Київщині форма очіпка нагадує шапку, що її вбирали княгині та жінки козацької старшини. Шили очіпок із парчі,

шовку або оксамиту. Очіпки були круглі, трикутні, часом з «ріжками» зверху або з боків, а довкола викінчені однокольоровою смугою. Матеріал на очіпок брали квітчастий або гладкий, що його вишивали квітами чи листками. Колись не показували з-під очіпка навіть невеликого пасма волосся, але пізніше воно трошки виглядало спереду чи з боків.

На Полтавщині очіпок надівали на кибалку, себто на круг з пруття, обведений полотном. Вперше його надівали молодій під час весілля. На кибалку накручували довкола голови волосся, очіпок натягували зверху та зав'язували

ззаду. Це надавало голові поширеної форми. Хоч пізніші жінки перестали носити кибалку та поширену форму очіпка зберігали, ще й підкреслювали її, пов'язуючи поверх шовкову хустку.

На Чернігівщині очіпок мав підвищену циліндричну форму. На зразок клубків черниць, котрих було багато в тих околицях. Поверх пов'язувалась шовкова хустка відмінного кольору.

Слобожанщина взяла за зразок полтавський поширений очіпок. Цікава особливість цієї околиці – шапочка «кораблик», що залишилася з козацьких часів. Носили її найчастіше взимку. Шапочка мала завернений край, що тісно прилягав до голови; верх її був із парчі або оксамиту на підшивці, край з хутра мав зубець, часом два – спереду і ззаду, або був поділений на чотири вузькі зубці; звалася «кораблик», бо формою нагадувала вітрильник.

● **НАМІТКА** – покривало з тонкого серпанку, яким прийнято здавна зав'язувати поверх очіпка голову заміжньої жінки. Намітка являє собою смугу з дуже тонкого білого кукульного льняного полотна шириною 30–70 см і завдовжки від трьох до



п'яти (іноді до семи) метрів, яку певним чином зав'язують навколо голови. Було більше 30 способів пов'язування цього головного убору.

Дівчина вперше надягала намітку на своєму весіллі. Наміткою, як і рушниками або червоною хусткою, з'єднували руки молодих на знак побажання щасливого життя, чистого шлюбу.

До речі, наміткою покривали не лише наречену, а й дівчину, яка завагітніла до шлюбу і мала народити. Заміжні жінки приходили до «покритки» (так називали цю дівчину в суспільстві) і пов'язували їй голову «по-заміжньому».

Намітку дарували на родині і хрестинах. На весільну намітку матері повитуха клала новонароджену дівчинку – це було побажанням довгих, як це полотно, років життя, і щоб малюток виросло доброю господинею.

Намітка використовувалася також у поховальних обрядах.

● **ХУСТКА** пов'язувалася з багатьма звичаями та обрядами українців.

Хустка коханої дівчини належала до оберегів козаків: з нею ворожа куля козака не брала, берегла його від полону та зради. Хустка вважалася важливим ритуальним атрибутом, значення якого збережено почасти й дотепер. У казці хустка стає чарівним предметом, у пісні – символізує вірне кохання, у сні – означає звістку, сватання.

Вчені запевняють, що хустка білого кольору така ж давня, як і намітка. Білий колір хустки – найхарактерніший для українок. Такі хустки наші предки колись вишивали шовком, сріблом та золотом. Орнамент був переважно геометричним аж до XVIII ст., й тільки відтоді почали звертатися до рослинного візерунка. Сам білий колір був ритуальним, святковим.

Барвисті хустки були запозичені від південних слов'ян, а ті перейняли звичай носити їх від турків та персів.

Проте хустка – це атрибут заміжньої жінки. Колись дівчатам слід було ходити з непокритою головою – але зі стрічкою або у вінку, спустивши на косу кольорові стрічки (бинди). Хустки дівчата носили, захищаючись від спеки чи холоду, однак із-під хустки завжди мала визирати коса.



Сайт Shorptik. ua	П'ятниця, 2.02 ніч +1 день +3	Субота, 3.02 ніч 0 день +6	Неділя, 4.02 ніч +5 день +7	Понеділок, 5.02 ніч +2 день +5	Вівторок, 6.02 ніч +1 день +3	Середа, 7.02 ніч 0 день +3	Четвер, 8.02 ніч 0 день +2
-------------------------	--	---	--	---	--	---	---

Найглухіший – той, хто не хоче чути. (Ж. Аленкар)

Громадська думка

Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: **6-33-02, (097) 355-12-50.**
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 04334851000000026003174658
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ
БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія KI № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,
не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»
не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках
газети.